

news.xinmin.cn/shehui/2014/07/09/24745785.html

客户端 数字报 上海滩 @新民晚报新民网 NEW 依好上海

登录 注册

新民网 xinmin.cn 首页 头条 上海 新民茶馆 蒙小编吐槽 新视频 新图片 街访 聚合 专题 新民调 微言博议 投诉 爆料 依好上海

天天3·15 更多> 点击投诉！说出你的郁闷

新民调 更多>

数据加载中.....

“跨文化实习计划” 年度典礼在纽约举行

2014-07-09 14:37 分享到 打印 字号：T|T

来源：新华网

新华网纽约7月8日电（记者张熠柠）2014年度“跨文化实习计划”8日在纽约花旗球场举行典礼，庆祝亚洲学生和纽约市社区成员为促进东西文化交流共同作出的努力。

今年的“跨文化实习计划”共有近80名来自中国香港和新加坡等地的青年学生参加，他们在政府机构、非营利组织以及律师事务所、广告设计公司和艺术文化公司等企业内展开为期7周的实习，在深入了解美国社会和文化的同时，也增进了美国社会对亚洲的认识。

活动参与者之一、来自香港城市大学的钟颖怡在一家律师事务所实习。她觉得自己的收获不仅在于“硬技能”，即实践法律专业知识，更在于“软技能”，也就是如何与不同文化背景的人愉快相处。这段实习经历让她更有信心考虑毕业后到海外工作。

第一次来纽约的钟颖怡也给实习公司留下了深刻印象。她实习时所在的律师事务所合伙人佩格罗说，自从2011年接收亚洲实习生以来，他遇到很多像钟颖怡这样成熟、聪明、努力和充满干劲的年轻人。通过他们，公司在很多方面加深了对亚洲的认识。“我从他们身上学到的，和他们从这里学到的东西一样多”。

而培养和展示亚洲学生的“软技能”，正是“跨文化实习计划”的目的之一。该项目创始人暨楚琛说，以往美国社会对亚洲学生、尤其是中国学生存在某种思维定式，认为他们专业技能强，但交际能力弱。而在实习过程中，很多美国人看到了亚洲学生善于交往的“另外一面”。实习结束后，这些学生在跨文化交流时也普遍更自信。

“跨文化实习计划”于2008年启动，至今已有逾800名亚洲高校学生通过该项目前往美国纽约和新泽西等地实习。

在上海，爱上海，知上海。 分享生活美一天！

每天点赞 上海多一点，加入小侬家族就对啦！

GO！带你暴走上海平民夜市  
开心一夏，上海各大萌展来袭！  
味道哈嗲！上海人的冷馄饨地图  
上海最拉风“差头”要上路啦！  
吃货注意！正宗士林夜市登陆锦江乐园～

新视频 新图片

您的全球医疗供应链日趋

微互动

浦东鸡产地

崇明白山羊